

嗖嗖嗖,消防队员徒手爬上3楼

居民:从爬楼到灭火,前后不到3分钟



消防队员爬上3楼阳台 报料人供图

快报讯(见习记者 余乐)昨天晚上9点多,家住下关大桥南路6幢三楼的张奶奶在家中不停地转悠,总觉得屋里有股浓浓的焦糊味,担心会有安全隐患,但找来找去,也没发现问题出在哪里。正当她走到阳台前准备关窗时,发觉仅一墙之隔的邻居家有浓烟冒出来。“老头子,不好了!邻居家在冒烟!”张奶奶叫起来。

接到报警后,民警和消防队员及时赶到现场。可不巧的是,这户居民家中没人,打手机主人也不接。“厨房里可能会有煤气罐,时间一长就危险了。”民警迅速上楼,挨家挨户敲门疏散居民,考虑到撬门耽误时间而且会影响住户的财产安全,下关方家营中队的消防队员决定从一楼徒手爬上三楼。

当时大概晚上10点,距离张奶奶闻到焦糊味,已过了近1小时。说时迟,那时快,一名消防员在楼下观察了半分钟,活动了几下筋骨,开始顺着阳台边的镂空花眼向上攀爬,另外一名消防员拿起一把扳手,随后跟上。爬到三楼阳台边,前面的一名消防员接过后递上来的扳手,将阳台上的铁杆用力拧断两根,迅速翻进屋内。进入厨房后,消防员发现,煤气灶上的锅已被烧穿,里面的肉早就烧焦了,冒出阵阵黑烟。

“从爬上楼到灭火,前后不到三分钟。”被疏散的居民站在楼下,远远望着两名“蜘蛛侠”,心里的大石头也落了地,“幸好扑救得及时,如果引燃了煤气罐,我们就遭殃了。”(武先生线索费50元)

居民楼飞下两个酒瓶砸坏两辆车 谁扔的酒瓶? 瞬间楼上灯全灭了

快报讯(记者 赵守诚)江东北路有一家足疗店,开在高层住宅楼的一楼,上面有20多层的住户,来消费的顾客就把车子免费停在店门口。3月3日晚上11点左右,楼上不知哪个地方抛下来空酒瓶,砸坏一辆轿车。10分钟后,又扔下一个酒瓶,砸坏另一辆轿车。车主报警,由于没有监控,光线昏暗,民警也判断不出酒瓶来自何方。



轿车被砸一个洞 报料人供图

朱先生与李先生都是这家足疗店的老顾客,当天晚上,他们开车来消费,分别将车子停在店门外两侧,中间相距四五米远。足疗店对客人提供免费停车服务,并由保安杨师傅维持秩序。当晚11点左右,杨师傅在店堂内听到外面“砰”的一声响,跑出来一看,地上有不少碎玻璃等酒瓶碎片,一辆白色马自达轿车车顶被砸出一个洞,能伸进去一个手掌。

“是哪个扔的酒瓶子?”杨师傅高喊,他正联系车主,黑暗中又一只酒瓶从高空抛了下来,这回砸中大门另一侧的一辆黑色帕萨特轿车,将一侧小窗玻璃和后挡风玻璃砸碎,车身的漆也被刮擦出伤痕。车主闻讯跑出来,当即报警。究竟是谁高空抛物?警察上楼寻找,刚开始楼上还有不少住户亮着灯,听到下面有动静,很快都灭了。三更半夜,警察也不好强行敲门入户调查。足疗店老板表示愿意赔偿车主大部分损失,目前,双方还在协商处理此事。(周先生线索费50元)

律师在线 可找楼上住户赔 也可以找店家赔

江苏玄博律师事务所律师项斌说,一般高空抛物造成人员财产损失的,大楼的住户都要担责,除非提供不在现场不构成侵权的证据。如果找不到肇事者,所有住户分摊赔偿金。但此事较特殊,车主在足疗店消费,即便停车免费,但店主有义务为顾客的车辆提供安全保障。因此,车主只需向店主索赔就行了,而店主可以将责任转移到楼上住户,追究楼上住户的法律责任。

江宁废弃窑厂内发现古墓 距今约1800年,初步判断被盜过

快报讯(记者 胡玉梅)昨天中午,南京市江宁区博物馆的专家接到市民反映:江宁土桥西部窑厂内,发现了一座古墓。经实地调查,目前初步认为是东汉晚期到东吴早期的古墓。预计明天,南京市博物馆的专家将进场勘探。



取土场发现古墓 网友“金哥金哥”供图

江宁区博物馆馆长许长生介绍说,这个古墓在一个窑厂废弃的取土场,专家现场调查发现,古墓墓室甬道的横断面已经完全裸露在外,但看不到古墓内的情况,从墓砖上的纹饰判断,这个墓距今1800年左右。“上面有典型的太阳纹。”许长生说,太阳纹是东汉晚期古墓的典型纹饰。古墓的顶部有一个大坑,可以初步判断,它被盜过,但古墓内的具体情况还不清楚。

这个古墓有多大?由于还没有开始发

掘,还无法确定。至于墓主的身份,则要有文字类的文物发现,才能确定。据介绍,目前,这座古墓的情况,已经汇报到了南京市文物局。预计明天,南京市博物馆的专家将前往考古发掘。

失恋女博士跳湖后又爬上来 路过女司机把她送到地铁站

快报讯(见习记者 余乐)“昨日夜游紫金山,遇一女孩,一问是博士,为情所伤,被四年男友抛弃,一时想不开跳湖。”昨天,“@一半半仙”发微博称,这位为情所伤的女博士跳进湖里后因害怕,自己从湖里爬了上来。

摸,她衣服上湿漉漉的,还在往下滴水。原来,女孩一时想不开,自己跳湖了。“估计是因为害怕吧,后来又爬了上来。”看到女孩瑟瑟发抖的样子,她并没做过多询问,向女孩要了她的学校的地址,想把她送回去,可女孩说什么也不肯,一直哭。

当天晚上10点多,这位女网友驾车到紫金山散步,听见有人小声哭泣,就绕到湖边,发现一个女孩蹲在地上哭,走上前一看,是个二十八九岁的女孩,哆嗦着抽泣。“你怎么了?”女孩告诉她,自己和谈了4年的男朋友分手了,心里很委屈,想找个地方哭。

没办法,该网友只得用车将她载到附近的孝陵卫地铁站。车站里比山上温暖许多,女孩的情绪看上去也稳定一些。由于女孩的手机进了水,和男友联系不上,该网友用自己的手机拨通了男友的号码,劝他来地铁站把人接回去。联系上了男友,女孩心情好了很多,该网友把她放在地铁出口处,自己驾车离开了。

该网友伸手想把她扶起来,结果一

澳大利亚精英名校

墨尔本 诺克斯中学

南京外国语学校姊妹学校

2013年度 高中新生入学申请在即

Scholarships

50%奖学金

Scholarship



Become the best that you can be

成就个人最高辉煌

3月13日

诺克斯校长见面会



诺克斯中学校长 苏珊·梅信宁女士

澳大利亚精英中学诺克斯学校,是墨尔本的中学教育典范,2009年正式与南京外国语学校携手成为姊妹学校。四年来培养了多位海外优秀的初中毕业生,并授予奖学金。2013年度,为了让更多中学生有机会前往澳洲深造,诺克斯将接受江苏地区更多优秀中学的中考毕业生及高一学生申请入学。

2013年3月13日,诺克斯校长——苏珊·梅信宁女士将在南外举行学生见面会交流活动,现场录取并为优秀学生颁发奖学金。

欢迎各所中学初三及高一学生
报名参加活动及面试!

地点 南京外国语学校 太平北路分部
时间 下午 2:00

The Knox School

指定合作招生代理

南大留学

南京大学出国留学服务中心
南京市金纬路18号
南京大富国际楼309

详情咨询

025 83371122
83312232

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向)、市场营销方向、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)、现代文员
※2013年春季招生报名还剩最后三天,欲报从速!※
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名: http://kfjyxy.njtvu.edu.cn(网上报名者请尽快到现场进行确认)